

即时发布

上海迪士尼度假区以全新精彩体验庆祝奇妙九周年

“一抹仙尘”添奇妙，为各年龄层游客打造的
创意焕新与全新项目进一步丰富乐园体验

上海，2025年6月9日——作为全球备受欢迎的旅游目的地之一，上海迪士尼度假区即将迎来盛大开幕九周年。九年来，度假区以提供超越游客期待的高品质娱乐体验为己任，为无数游客创造了值得珍藏一生的难忘回忆。为庆祝九周年，同时延续不断为这一独特目的地注入更多奇妙与欢乐的承诺，上海迪士尼度假区将重磅推出一系列精彩纷呈的全新体验：上海迪士尼乐园内的“明日世界”和“探险岛”两大主题园区将迎来创意焕新和全新项目，独具匠心的新惊喜将邀游客踏上阖家欢享的奇妙旅程，再一次把游客体验提升至全新高度。

6月16日，一场温馨的周年庆祝仪式将在上海迪士尼度假区的故事家雕塑前举行*。华特迪士尼动画工作室的经典动画电影《小飞侠》中的奇妙仙子将首次闪耀亮相上海迪士尼乐园。她将轻舞魔法棒，洒落仙尘，让愿望与梦想乘风飞翔。自6月16日起，这位活泼灵动的小仙子将限时到访“梦幻世界”主题园区，与游客惊喜邂逅，留下彼此难忘的美好回忆。





上海迪士尼度假区总裁及总经理包兆天（Andrew Bolstein）表示：“九年来，我们以鼓舞人心的故事与体验触动游客的心灵、激发他们的无限想象，为各年龄层的游客带来欢乐。游客的热情反馈令我们倍感荣幸，也激励着我们持续创新，用新的体验邀请游客重返‘快乐老家’。在庆祝九周年这一重要里程碑、同时开启激动人心的新篇章之际，我们期待不断通过卓越的故事讲述与创意创新，继续为各年龄层游客带来充满情感共鸣的奇妙体验。”

踏上“皮克斯奇旅”，一站式沉浸体验七个皮克斯经典故事

作为上海迪士尼度假区持续为游客带来新体验的一部分，2025年6月27日起，全新的沉浸式展览——“皮克斯奇旅”将正式在上海迪士尼乐园“明日世界”主题园区呈现。这将是国内首个皮克斯故事沉浸式互动展。乐园游客无需额外购票，无论年龄均可置身这场奇妙之旅，一次性邂逅众多皮克斯动画中耳熟能详的经典角色，重温记忆中的暖心故事。



这场沉浸式展览将引领游客穿梭于七个精心打造的主题世界——灵感源自于皮克斯动画工作室七部深受喜爱的经典影片中的暖心故事，包括《头脑特工队》、《怪兽电力公司》、《海底总动员》、《青春变形记》、《寻梦环游记》、《飞屋环游记》和《心灵奇旅》。展览巧妙地将标志性的成长故事汇聚于一场难忘的体验之中，游客可以跟随《头脑特工队》一起探索情绪的奇妙世界，与《心灵奇旅》一同挖掘内心热爱，每一部作品都诉说着成长的故事，邀请游客与家人朋友们一同捕捉那些触动人的瞬间，共同感受皮克斯故事传递的温暖、勇气、启迪与力量。

“皮克斯奇旅”展览将迪士尼创新的故事讲述与充满趣味的互动体验巧妙融合，以耳目一新的方式让皮克斯故事触手可及，为游客打造了一场独特的多重感官冒险之旅。展览通过角色雕塑、沉浸式场景、动态光影、氛围音效，以及动作模拟等互动装



置，打造全方位沉浸式体验空间，让每一个转角都成为值得游客拍照定格的经典瞬间。



游客的皮克斯主题精彩体验不止于此。在“皮克斯奇旅”展馆外，各年龄段的游客还有机会邂逅乐乐、忧忧、小熊猫美美和苏利文等一众深受喜爱的皮克斯朋友，与他们见面互动。本月初首次亮相上海迪士尼乐园的三位皮克斯新朋友——卡尔、冰棒和衣夫人也将加入互动阵容。此外，游客还可前住于近期焕新亮相的皮克斯主题餐厅“星露台餐厅·皮克斯缤纷烩”，品尝融入皮克斯故事与角色元素的创意美食，收获一段充满奇趣与想象的餐饮体验。





“星际奇遇史迪奇”登陆“明日世界”，新奇体验玩趣不断

今年六月，“明日世界”主题园区还将迎来更多欢乐与惊喜。为庆祝星际宝贝626号实验品的节日，作为史迪奇星际旅行中转站的“星际奇遇史迪奇”将于6月26日史迪奇日当天正式登陆“明日世界”的室外区域。游客可以前往这一引人注目的沉浸式区域拍照打卡，在这个活力四射的史迪奇社区，随处可见这位外形酷似考拉、人见人爱的蓝色小外星人及其朋友们的趣味元素。

无处不在的细节与巧思将史迪奇独一无二的搞怪魅力展现得淋漓尽致，为游客打造出一场身临其境的奇趣之旅。步入“星际奇遇史迪奇”，入口处的空间传送柱率先映入眼帘——这一连接着史迪奇飞船的传送柱成为他往返明日世界的秘密通道。游客不仅能在传送柱上看到史迪奇可爱的身影，还能通过情绪波动仪实时掌握他的“调皮状态”。



除了可在“太空对话史迪奇”与代号626号（史迪奇）展开妙趣横生的视频互动、在“星际贸易港”和“旋味美食站”尽享主题购物与餐饮体验外，自6月26日起，游



客还将有机会在“太空传送门”随机邂逅史迪奇、莉萝和安琪。今年秋天，全新互动游戏区“超星系大玩家”也将亮相“明日世界”，进一步延续史迪奇对这一主题区域的玩趣改造，为星际冒险增添更多精彩。更多细节将于未来数月揭晓，敬请期待！

小小探险家集结！在“小勇者营地”开启欢乐冒险之旅

准备好迎接一场充满活力的冒险了吗？“探险岛”主题园区内全新打造的“小勇者营地”将于 2025 年 6 月 16 日闪亮登场。小游客们可以在这片由古迹探索营考古发掘场全面焕新的户外游乐区尽情冒险、解锁成为“探险岛”真正探险家的成长体验。

“小勇者营地”以未来探险家的训练营为主题，巧妙融入备受喜爱的迪士尼故事，打造出三个各具特色的自然主题区域，生动再现了迪士尼动画电影《狮子王》中的非洲草原和皮克斯经典故事《海底总动员》中的海洋奇观以及《飞屋环游记》中的云端冒险。在这里，小勇者们可以体验精彩纷呈的户外主题活动，挑战绳索、攀爬架、滑梯和台阶的精彩和欢乐，尽情释放活力，在引人入胜的迪士尼故事讲述中发掘内心的冒险精神。



自 2016 年盛大开幕以来，上海迪士尼度假区从未停止过发展与扩建的脚步，以满足中国市场对家庭娱乐体验日益增长的需求。继上海迪士尼乐园两大主要扩建项目——“迪士尼·皮克斯玩具总动员”主题园区和“疯狂动物城”主题园区开幕后，上海迪士尼度假区将在未来几年继续扩建和开发——乐园的第九大主题园区，全新蜘蛛侠主题园区已于近日破土动工，第三家主题酒店也在紧锣密鼓的建设之中。在不断打造全新项目和体验之余，度假区也将继续积极探索创新方式，为游客的每一次到访创造奇妙惊喜，为来自五湖四海的游客打造适合多日游玩的度假区体验。



*如同乐园内其他现场娱乐演出一样，周年庆祝仪式可能会因恶劣天气或其他不可预见的原因暂停或取消。

###